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Tehtavdpaperin kadantdpuolella on kaavoja. Muita kaavakokoelmia ei saa kayitdd.

”1_\ Kuution muotoinen puukappale, jonka
stvun pituus on 10.0 ¢m, on tasapainossa
veden ja 0ljyn rajapinnassa niin, ettd kap-
paleen pohja on 1.5 cm rajapinnan alapuo-
lella. Laske puukappaleen tiheys, kun veden

tiheys on 1000 kg/m3 ja 8ljyn tiheys on
790 kg/m3 .
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>£Hehkulampun hehkulanka on wolframia ja sen toirnintalampdtila on 2450 K ja emissiivisyys
0.35. Laske 150 ¥ hehkulampun langan pinta-ala olettaen, ettd kaikki lampun kdyttima energia
poistuu sdhkdmagneettisena sdteilyni (josta vain osa on ndkyvén valon alueella).
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>§x 1.50 kg piitd (1ampétila 40.0 °C) pudotetaan veteen (massa 3.00 kg, lampdtila 25.0°C). Systee-

min loppuldmpétila on 26.2°C. Olettaen, etti vesiastia on eristetty, laske piin ominaislampd. J,
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/_/. Astiassa on 2.50 mo/ heliumia normaalissa ilmanpaineessa. (a) Laske kaasun sisdenergian muu- [
tos, kun sen ldmpdtila nostetaan vakiotilavuudessa arvosta 275.0 K arvoon 325.0 K. Heliumin omi-

naisldmpd moolia kohti vakiotilavuudessa on Cj =12.5 J/Kmo! . (b) Muuttuuko tulos (ja jos, niin
miten), jos ldmpéotilan nosto tehtdisi vakiopaineessa? Perustele vastauksesi. o
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D{i@nsﬁmmooﬁori ottaa 16100 J1dmpdd ja tekee 3700 J tyotd yhdelld kierroksella. Kaytetyn polt-
tosineen laimpdarvo on 4.60-10% J/ g . () Miki on moottorin hyétysuhde? (b) Kuinka paljon 1&m-

pdé poistuu yhdelld kierroksella? (c) Mikd on yhdelld kierroksella kdytetyn polttoaineen massa?
(d) Jos moottori pyorii 60 kierrosta sekunnissa, mikd on sen teho? Q// A
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g=981m/s> cj
c=56710°8 w/m°Kk* 4 2% ~
R=8314J/Kmol ];12/ kiz

Normaali ilmanpaine py =101.3 kPa

Veden ominaislampd ¢ =4180J/kg-" C



